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CeprykoBa I'annna JleonnnoBHa, yunrtens Mmarematukn, MOYCOLI Ne 13 um. P. A. HaymoBa ropon by
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A.I''Mep3nsk, B.b.ITonouckuii, M.C.Jkurt.
«KBampatnanas GyHkius, e€ rpaduk ¥ CBONCTBAY
YPOK OTKpBITUS HOBBIX 3HAHUI

C moMoIIbIo KBaaApaTuyHON (HYHKIIUU MOYKHO OTHCATh Pa3IMUHBIE MPOLIECCHI, BCTPEUAIOLTUECS B
MPaKTUYECKOH AESITENIbHOCTH YEJIOBEKA, IPUMEHSTh CBOMCTBA KBAIPAaTUUHON (DYHKIIMH JJIsl pELIECHUS

IMPAKTHYCCKUX 3aa4 B pa3JIM9HbIX 00acTIX.

IIpobaemubIii A Kak mocTpouTh 0e3 mabdaoHa rpaduk KBaIpaTHIHON QYHKIUU y = ax?+ex+c?
BONPOC:
DJileMeHT
YpoBeHnb nen Hean IIpumep nocTH:KEHUS 1eIH (ST MOTY....)
2.0 Al [lo3nakoMuTECS ¢ KBafpaTUIHOHN QyHKUKEH U e€ rpad KoM, YMETh S Mory oTnnunTh rpaduK KBaApaTHIHON (PYHKIIUU OT IPYTHX
CTPOUTH €TO0 10 TOYKaM. rpauKoB, a TAaK)Ke MOTY IMOCTPOUTH TpaK KBaIpaTHIHON
(YHKLUH 10 TOYKaM.
A2 W3yunth 3aBUCUMOCTD TpaduKa KBaJpaTHIYHON QYHKIMU OT €T0 51 MoTy NOHATH MOJI0KEHHE rpaduKa KBaAPAaTUIHON QYHKIUH 10
K03 GUITMEHTOB a, b, ¢ B popmyiie. ero ko3 duirentam a, b, ¢ B popmysie.
b1 Hayuntscst crpouts rpaduku KBagpaTUIHBIX QYHKIUM, OCHOBBIBasCh | Sl MOTY CTpOUTbH I'paMKK KBaApaTHYHBIX (DYHKLUI BHE
Ha YK€ MUMEIOINXCS 3HAHUIX 3aBUCHUMOCTH OT MX KOO PHUINEHTOB.
3.0 A Hay4uTbcst caMOCTOSATENLHO CTPOUTH CIIOXKHBIE Tpadukn S1 MoTy CTPOUTH M YNTATh TPaQUKH KBaJpaTHYHON PyHKIHH, a
KBaJIpaTUYHBIX (QYHKINH. TaKXe MOHUMAI0 UX MPUMEHEHHUE Ha MPAaKTHKE.
b Hay4uthcs ucciieioBaTh KBaJpaTHUHYIO (BYHKITUIO. 51 Mory MccreToBaTh KBAIPATHIHYIO (DYHKIIUIO.
4.0 Y coBepIIeHCTBOBATh CBOM HABBIKK PaOOTHI ¢ PA3IIMYHBIMHU BHIAMU 51 Mory ¢ n€rkocThi0 TOHUMATH BCE 3aBUCIMOCTH TIOCTPOSHHS
KBaJpaTUYHON QyHKIMH, OoJiee MOaApOOHO MO3HAKOMHTECS C napaboI1 OT 331al0KX UX (QYHKLUH, 8 TAK)KE MOBBIILIAI0 CBOH
MPOrpaMMHOM cpeoi pa3padboTku rpadukor Desmos. Cebuika: YPOBEHB pabOTHI B Cpefie pa3pabOTKU IpadyuKoOB .
https://www.desmos.com/calculator?lang=ru




CTpykKTypa u X011 ypoka:

JlesiTeJbHOCTD IeJarora

Jrtan YuebHas
Opraanzanus gessTeJbHOCTH JeATeJbHOCTHL 00y4aIOIIMXCs Bpems
CUTYyalusl Yuyebnas 3agaua
odyuyawuuxcs
1.Hactpowuth OnpenenuTs CBOE I'otoBsiTcs K padote 1 MuH
yyamumxcs Ha SMOLHOHATEHOE
paboty COCTOSIHHC
1.MoTuBanMOHHBIH
—— 2. Beenenue B Bri3Bath y yuammuxcs [Ipenyaraercst OMHOMY YYEHUKY BBIMTH K VYdeHNK HaJyBaeT BO3AYIIHBIN apUK | 2 MHH
TeMy WHTEpEC K COACPIKaHUIO JOCKE ¥ HaIyTh BO3AYIIHBIN MAPHUK, , OTITyCKaeT ero, HaOMoAaeT 3a
ypoka oTIycTuTh ero. Ha kakyto GpyHKIHIO TpaeKTOpHUEH ToJeTa.
MOX0a TPAEKTOPHS MOJeTa BO3AYLIHOTO
mapuKa? TpaekTopus siBseTcs napadona.
3. IloctaHoBka Cohopmynupoeame memy | HasbiBaro TeMy ypoka. 3anuch TEMBI B TETPab. 2 MUH
Hee ypoka ypoxa
1. IloBropenne | [ToBTOpHUM H3BECTHBIC BaM YacTHBIC CITy4ad KBaJIPaTUIHON (HYHKIUH. OTBeYaroT Ha BOMPOCHI 6 MuH
VYuuTens 3a1aeT CIeAyOINe BOIPOCHL:
- Kak Ha3wiBaercs rpaduk QyHKIuu y=ax??
- HazoBuTe KOOpAMHATHI BEPIIUHEI ApadoIIbI?
- Yto sBNIAETCS OCHIO CUMMETPUU apadoIbI?
2. Axryanuzanus - Kak Bnusier koa¢ddunmeHT a Ha pacronoxxenue rpaduka GpyHKiun?
3HaHUI )
- Kak u3 rpaduka pyHKimn y=ax? MOXHO MOTY4YUTh IpadUKu GYHKIUH
y=ax?+n, y = a(x-m)*+n?
- Kak BimstiioT yucna m u N Ha pacnonokeHue rpaguka QyHKIuu?
- HazoBure koOpIMHATHI BEPIIMHBI M OCb CHUMMETPUU Napadoibl Uist
Kax10i GpyHKunuu?
- OObsacHUTE, Kak W3 rpaduka (QyHKIMH Y= ax’ MONy4uTb Tpadux
byakun y = (x+3)°+2; y=-(x-4)?-2? YYEeHUKH OOBSCHSIOT PeoOpa3oBaHus
3. U3yuenue 2. Paborac [IpounTats MpeaTOKCHHBIN ‘ JleMoHCcTpanus Ha craiiie Pabotarot ¢ TekcTOM yueOHHKA 8 MuH




I[eﬂTeJ]bHOCTL neaarora

Jran Y4yeOnas
Opranusanms aesiTeJIbHOCTH JlesiTeIbHOCTH 00y4aloIIMXCsI Bpems
CUTYyalust Yuyebnas 3agaua
odyuyaruuxcs
HOBOT'O MaTepuaia | TEKCTOM Matepuan yaeOHuk §11. [MPUEMA MHCEPT roMeuasi CUMBOJIbI Ha MOJIAX
cTp.94 KapaHIaIoM
NS 3Hauok CmMbicn MocTaHoeKa
1 W ¥we 3Han Ha nonsx
2 + Hosoe Ha nonax
3 - AyMan vHaue Ha nonax
4 ? He noHAn, ecTs Bonpocsl Ha nonsx
1. Pabora c 1. YMeHue oTIH4uTh Ne 340 u3 yueOnuka ctp. 97 UuTatoT 3agaHue, IOJHUMAIOT pYKy 1 | 1 MuH
VIpaXHEHUAMH | TpaduK KBaapaTHUHON OTBEYAIOT
U3 yueOHHKa (YHKLIUH OT APYTHX
rpadukoB
2. [lonusTs monoxxeHue Ne 344 UuratoT 3a7janre, NIOJHUMAIOT PYKY H | 2 MUH.
rpaduka KBaJIpaTHIHON OTBEYAIOT
4. 3akperieHue (YHKITHH 10 ero
koad¢uimerTam a, b, ¢ B
dhopmyie.
3. Ctpourts rpaduku Ne 345 (1,2,4) IlomHUMAIOT pyKy, YMTAIOT 33JaHHE 8 MUH.
KBaJIpaTHYHBIX (PYHKIIUH BreIXo4T K OCKE MOKETAHUIO U
BHE 3aBHCHMOCTH OT UX pematoT y gocku. OcTaabHbIE TIO
K03 PHULINEHTOB JTAJIOHY IPOBEPSIOT.
5. Kommuiekcnoe | 1. PaGorac Paznaga kaprouek (IIPUJIOXKEHUE Ne 1) | Pematot pasHOypOBHEBBIE 3aJaHUS 8 MUH.
MIPUMEHEHUE KapTOYKaMHu
3HaHUI
Pednexcus no Onenka cioco0oB [NonBoaut ntorn ypoka. Ilpemnaraer 3aIoIHSAIOT JIUCT CaMOOIICHKHU 1 mun

5. Ilogsenenue

criocodam

JCATCIBHOCTH U COCTOAHHUA

OITMCAaTh CBOH BIICYATJICHUS O




JesiTeJIbHOCTD Iearora
Jran Y4yeOnas
Opranuzanus 1esTeJbHOCTH JlesiTeIbHOCTH 00y4aloIIMXCsI Bpems
CUTYyalust YueOHas 3agaua
odyuyaruuxcs
UTOTOB 3aHATUS | JEATENbHOCTU Ka)XI0r0 yyalerocs CETOIHAIIIHEM YPOKE 3aIllOJTHUTE JTUCT
CaMOOLICHKH
- Monoausl, pedsita, XOpOIIO CEroaHs
OTPYAMJIHCH!
Homaminee §11. ctp.94 BBIyUHTH aNrOpuT™M 3anuchIBalOT TOMAIlTHEE 3a/JaHUE B 1 MuH
3aJaHue

ITOCTPOCHUS KBagpaTUIHOH (pyHKITNH, No
342, 346 (1,2,3) nrucbMEeHHO

JTHEBHUK.




IMPUJIOKEHUE Ne 1

3AJJAHUSL.

Yposens 2.0

Yposens 3.0

Yposensb 4.0

W3 hopMy, ONUCHIBAIOWNX TPAEKTOPWI0 ABMKEHMS, BbIBEPU Te, KOTOpbIe 3a4aloT
KBanpaTUYHYK QYHKLWI.

O y=6z2 2
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0 y=222

3amonHu Ta0IUIly:

MeXay KakumMu

Mexay Kakumu

. YETBEPTAMM YETBEPTAMH
B KaKoil YeTBepTH
pacnonomeHbl pacnonomeHbl
DYHKYMUA pacnonoxexa
TOUYKH TOYKHK
BEPLWHHA
nepeceyeHmA ¢ nepeceyeHus ¢
ox oy
— 1.2
y= gz’ +4zr
—z?_ 3314
y=z" -3z +

y:21‘2715.7:+7

)= o 4 = = 245

y=3mz—9;~:+ﬁ%

Hcnosnb3ys nporpamMmmuyto cpey pa3paboTKu
rpa¢ukoB Desmos. Beimonnu 3aganue Ceblika:
https://www.desmos.com/calculator?lang=ru

33BMCUMOCTH KO3DOUUMEHTOB € rPadMKOM KBaAPaTUYHON QYHKUMMW 04eHb 4acTo
MCMONb3YIOTCA B XU3HW. HanpuMep, npeacTasb, YTo Tefe Ha NPOM3BOACTBO NOCTYNUAK
LlaHHble, 0TOBPAXKAWILME 3CKU3bI HEKOTOPLIX AW3aMHePCKUX U3LENWI. M3BECTHO, UTO
3CKM3bl 33aHbl KBaAPaTUYHBIMU GYHKLUAMMK, @ MOCTYNUBILKE JaHHbIE — UX
KO3QULUEHTbl. Heo6xoauMo U308pasuTb NPUMEPHbIE 3CKK3bl MO MONYYEeHHbIM AaHHBIM.

DakHble:

1. a<0,b>0,e<0
2. a>0,b>0,c<0




